
	DİSLEKSİ NEDİR
	

	[GÖNDEREN ŞİRKET ADRESİNİ YAZIN]
	



06.02.2019

MÜDÜR YRD
ALİ ÖZERDEM 

DİSLEKSİ NEDİR?
Disleksi, doğru ve akıcı bir şekilde okuma ile ilgili bir öğrenme sakatlığıdır. Disleksi olan çocuklar, okuduklarıyla ilgili soruları yanıtlamakta zorlanabilirler. Fakat onlara okunduğunda hiç zorluk çekmeyebilirler.
[bookmark: _GoBack]Disleksi, çocukların okumasını zorlaştıran ve ömür boyu süren yaygın bir durumdur. Ancak dünyada çocukların yüzde kaçının bu sorundan etkilendiği belirsizdir. Bazı uzmanlar bu oranın yüzde 5 ile 10 arasında, diğerleri ise yüzde 17’sinin okuma sorunları olduğuna inanıyor.
Disleksi diğer öğrenme becerilerinde zorluk yaratabilir. Bunlar şunları içerir:
– Okuduğunu anlama
– Yazım
– Yazı
– Matematik
DİSLEKSİNİN ETKİLERİ VE BİLİNMESİ GEREKENLER
Disleksi, zeka eksikliğinden ya da öğrenmeme arzusundan kaynaklanmaz; Uygun öğretim yöntemleri ile disleksi olan öğrenciler başarılı bir şekilde öğrenebilirler.
Disleksi, entelektüel düzeylerde insanlarda da görülür. Disleksi olan insanlar çok başarılı olabilir. Genellikle sanat, bilgisayar, tasarım, tiyatro, elektronik, matematik, mekanik, müzik, fizik ve spor gibi alanlarda yeteneklidirler.
Disleksi olan ebeveynlerin disleksi olan çocuklara sahip olma olasılığı çok yüksektir.
Bazı insanlar için, disleksi yaşamlarının başlarında tanımlanır, ancak diğerleri için, disleksi yaşlanana kadar tanımlanamayacak kadar ilerler.
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